

प्रभावी सेवाओं के लिए इग्नू क्षेत्रीय केन्द्र का सम्मान

व्यसे/नवज्योति, जयपुर

इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय के क्षेत्रीय केंद्र जयपुर के अपनी उत्कृष्ट सेवाओं के लिए राष्ट्रीय स्तर पर इग्नू मुख्यालय नई दिल्ली में प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया गया है। केन्द्र को यह सम्मान पिछले कई साल से यहां पर दूरदराज इलाके विद्यार्थियों को शिक्षा से जोड़ने और बेहतर सेवाएं देने के लिए दिया गया है। क्षेत्रीय सहायक निदेशक कमलेश मीना ने बताया जयपुर इग्नू केन्द्र की ओर से

12 नियमित अध्ययन केंद्र राजकीय महाविद्यालयों में खोले गए। इसके साथ ही 5 विशेष अध्ययन केंद्र जेलों (कोटा, गंगानर, भीलवाड़, भरतपुर अलावर वझालावाड़) में खोले गए, जिससे की जेल में बंद कैदियों को निःशुल्क उच्च शिक्षा प्रदान की जा रही है। जिनमें 527 जेल कैदियों को शिक्षा दे रहे हैं। क्षेत्रीय के निदेशक डॉ. मनोज कुमार दाश ने सम्मान मिलने का श्रेय इग्नू के विद्यार्थियों और कर्मचारियों को दिया है।

सेवाओं के लिए मिला सम्मान

जयपुर. इग्नू के क्षेत्रीय केन्द्र जयपुर को उत्कृष्ट सेवाओं के लिए राष्ट्रीय स्तर पर इग्नू मुख्यालय नई दिल्ली की ओर से प्रशंसा पत्र से सम्मानित किया गया है। इग्नू जयपुर के क्षेत्रीय निदेशक डॉ. मनोज कुमार दास ने बताया कि क्षेत्रीय कार्यालय की ओर से दो वर्षों के दौरान सेवाओं को प्रभावी बनाते हुए राजस्थान के दूर-दराज इलाकों में नए अध्ययन केन्द्र खोले गए। सहायक क्षेत्रीय निदेशक कमलेश मीना ने बताया कि जनवरी सत्र 2016 तक कई नए प्रभावी कार्य किए जाएंगे।

पत्रिका

Sat, 03 October 2015

epaper.patrika.com/c/6748298

दैनिक नवज्योति**प्रभावी सेवाओं के लिए इग्नू
क्षेत्रीय केन्द्र का सम्मान**

व्युत्प्रे/नवज्योति, जयपुर

इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय के क्षेत्रीय केंद्र जयपुर के अपनी उत्कृष्ट सेवाओं के लिए राष्ट्रीय स्तर पर इग्नू मुख्यालय नई दिल्ली में प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया गया है। केन्द्र को यह सम्मान पिछले कई साला से यहां पर दूरदराज इलाके विद्यार्थियों को शिक्षा से जोड़ने और बेहतर सेवाएं देने के लिए दिया गया है। क्षेत्रीय सहायक निदेशक कमलेश मीना ने बताया जयपुर इग्नू केन्द्र की ओर से

12 नियमित अध्ययन केंद्र राजकीय महाविद्यालयों में खोले गए। इसके साथ ही 5 विशेष अध्ययन केंद्र जेलों (कोटा, गंगानर, भीलवाड़, भरतपुर अलवर वझालावाड़) में खोले गए, जिससे की जेल में बंद कैदियों को निःशुल्क उच्च शिक्षा प्रदान की जा रही है। जिनमें 527 जेल कैदियों को शिक्षा दे रहे हैं। क्षेत्रीय के निदेशक डॉ. मनोज कुमार दाश ने सम्मान मिलने का श्रेय इग्नू के विद्यार्थियों और कर्मचारियों को दिया है।

सीमा संदेश

संस्थापक स्व. श्री कमल नरदन शर्मा

शक्तिशाली-निष्पक्ष-शांतिप्रिय

इनू की राष्ट्रीय स्तर पर प्रवेश परीक्षा आज

20-9-15

जयपुर। इन्दिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा जनवरी-2016 से प्रारम्भ होने वाले सत्र हेतु एमबीए एवं पोस्ट बेसिक बीएससी नर्सिंग, बीएड पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए प्रवेश परीक्षा 20 सितम्बर को देशभर में आयोजित की जाएगी। इसके लिए 186 परीक्षा केंद्र बनाये गए हैं। जयपुर क्षेत्रीय केंद्र के सहायक क्षेत्रीय निदेशक कमलेश मीना ने बताया कि प्रवेश परीक्षा के लिए हॉल टिकट/प्रवेश पत्र इनू की वेबसाइट से प्राप्त कर सकते हैं। साथ ही डाउनलोडेड हॉल टिकट/प्रवेश पत्र इनू जयपुर की वेबसाइट से भी प्राप्त कर सकते हैं। सभी पंजीकृत छात्र-छात्राओं को एसएमएस के माध्यम से सूचित कर दिया गया है। छात्र-छात्रा मोबाईल पर प्राप्त एसएमएस के माध्यम से भी प्रवेश परीक्षा में प्रवेश के हकदार होंगे। अपना परिचय पत्र होना अति आवश्यक है। एमडी कॉलेज, श्रीगंगानगर, भी परीक्षा केंद्र है। ये परीक्षाएं प्रातः 10 बजे से 1 बजे तक आयोजित की जायेगी।

सीमा सन्देश

संस्थापक स्व. श्री कमल नयन शर्मा

शक्तिशाली-निष्पक्ष-शांतिप्रिय

इग्नू में जनवरी सत्र-2016 के लिए प्रवेश शुरू

इग्नूमानगढ़। इन्दिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा विभिन्न पाठ्यक्रमों में जनवरी सत्र 2016 के लिए प्रवेश प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। इग्नू द्वारा विभिन्न विषयों में स्नातक, स्नातकोत्तर, एम फिल, पीएचडी, पीजी डिप्लोमा, एडवन्स डिप्लोमा एवं सर्टिफिकेट कोर्स का संयोजन किया जा रहा है। राजकीय नेहरू मेमोरियल (पीजी) मलविद्यालय के इग्नू अध्ययन केन्द्र समन्वयक डॉ. रामपाल अहरोरिया ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त इग्नू पाठ्यक्रमों को करने के उपरान्त छात्र-छात्राएं अपने भविष्य को उज्ज्वल बना सकते हैं।

इग्नू द्वारा चलाये जा रहे प्रोग्राम्स को किसी अन्य विश्वविद्यालय से चल रहे नियमित कार्यक्रमों के साथ भी किया जा सकता है। अहरोरिया के अनुसार इग्नू का मुख्य उद्देश्य दूरदर्शन के उन इलाकों के लोगों तक उच्च शिक्षा का प्रसार-प्रसार करना है, जो आर्थिक, सामाजिक एवं पारिवारिक किन्हीं भी कारणों से उच्च शिक्षा से वंचित हैं। इच्छुक विद्यार्थी टाउन के राजकीय नेहरू मेमोरियल (पीजी) मलविद्यालय में स्थित इग्नू नियमित अध्ययन केन्द्र से सम्पर्क कर विकसित एवं आवंटन प्राप्त कर प्रवेश पा सकते हैं।

सीमा सन्देश

निर्भीक-निष्पक्ष-विश्वसनीय

इन्डू के नए पाठ्यक्रमों में प्रवेश शुरू

28-10-15

श्रीगंगानगर। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय (इन्डू) के स्वतंत्र अख्ययन केन्द्र महर्षि बदकल्प जगतकोर महाविद्यालय में सत्र जनवरी 2016 के शिक्षण पाठ्यक्रमों में प्रवेश शुरू हो गए हैं। केन्द्र पर विद्यार्थियों सहित फॉर्म उपस्थित है। इन्डू के स्वतंत्र समन्वयक डॉ. वीर सिंह पेंडी ने बताया कि इन पाठ्यक्रमों में जगतकोर सत्र पर शिक्षण, शिक्षण, अर्थशास्त्र, अंग्रेजी, हिन्दी, इतिहास, राजनीति शास्त्र, लोकशासन, आंगीण शिक्षण, समाजशास्त्र, सामाजिक कार्य, पर्यटन प्रबंध, कॉम्प्यूटर, एमसीए, पुस्तकालय एवं सूचना शिक्षण विषय में प्रवेश किया जा सकता है। स्वागत स्तर

पर कला संकाय, कॉम्प्यूटर संकाय, शिक्षण संकाय, सामाजिक कार्य, बीसीए पर्यटन में अख्ययन, कम्प्यूटर तथा पुस्तकालय व सूचना शिक्षण, बीपीए (बैक बटवही) पास के लिए बीए, बीकॉम चार वर्ष में) सीधे शिक्षण प्रक्रा के डिप्लोमा व प्रमाण पत्र कोर्स के लिए फॉर्म उपस्थित है। फॉर्म

प्राप्त कर ऑगस्ट 30 तकम्बर तक इन्डू के क्षेत्रीय केन्द्र जयपुर प्रेषित किए जा सकते हैं। अख्ययन केन्द्र पर भी फॉर्म जमा करवाए जा सकते हैं। विद्यार्थी किसी भी कार्य शिवत के लक्ष-संघ संविदा को भी इस केन्द्र पर आवक फॉर्म प्राप्त कर सकते हैं।

इन्डू पाठ्यक्रमों में प्रवेश शुरू

30-10-15

इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय (इन्डू) ने जनवरी 2016 सत्र के लिए दूरस्थ पाठ्यक्रमों में प्रवेश की अधिसूचना जारी कर दी है। राजकोय महाविद्यालय में अध्ययन केन्द्र के समन्वयक डॉ. वीएन सिंह ने बताया कि तीस नवम्बर तक प्रवेश प्रक्रिया जारी रहेगी। इसके बाद तीन सौ रुपए का विलम्ब शुल्क देकर 21 दिसम्बर तक आवेदन किया जा सकेगा। इन्डू के दूरस्थ माध्यम से संचालित बेचलर्स, मास्टर्स, डिप्लोमा एवं सर्टीफिकेट पाठ्यक्रमों के लिए आवेदन प्रक्रिया ऑनलाइन व ऑफलाइन दोनों ही माध्यम से उपलब्ध रहेगी। सामान्य विवरणिका मय आवेदन पत्र 200 रुपए का शुल्क देकर प्राप्त की जा सकेगी।

इन्डू में आवेदन की अंतिम तिथि 30 नवम्बर

26-10-16

जयपुर। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय (इन्डू) ने जनवरी 2016 सत्र के लिए दूरस्थ पाठ्यक्रमों में प्रवेश की अधिसूचना जारी कर दी। इन्डू जयपुर केन्द्र के रीजनल डायरेक्टर मनोज दास ने बताया कि प्रवेश प्रक्रिया 30 नवम्बर 2016 तक जारी रहेगी एवं 300 रुपए विलम्ब शुल्क के साथ अंतिम तिथि 21 दिसंबर रहेगी।

शिक्षा

IGNOU अब स्टेट वाइज करवा रहा है प्लेसमेंट प्रोग्राम

मिल सकेंगे रोजगार के अवसर

हर क्षेत्र के स्टूडेंट्स को फायदा पहुंचाने की शुरुआत

मेट्रो रिपोर्टर

जयपुर ■ 2 अक्टूबर

डिस्टेंस लर्निंग के स्टूडेंट्स को भी जॉब के अवसर उपलब्ध करवाने के उद्देश्य से इग्नू रीजनल लेवल पर प्लेसमेंट प्रोग्राम आयोजित करवाने जा रहा है। गौरतलब है कि इग्नू की ओर से सलेक्टेड प्लेसमेंट प्रोग्राम होते हैं, वह भी केवल दिल्ली में। अब रीजनल सेंटर पर भी इनका आयोजन करवाया जाएगा, ताकि अधिक से अधिक संख्या में विद्यार्थियों को जॉब के अवसर मिल सकें।

जयपुर को भी किया शामिल



इग्नू की ओर से शुरू किए जा रहे इस प्लेसमेंट प्रोग्राम में दिल्ली के साथ ही जयपुर, मुंबई, बेंगलूर और चेन्नई सहित कई मुख्य सेंटर्स को जोड़ा गया है। इग्नू ऑफिशियल्स का कहना है कि यूनिवर्सिटी ने टारगेट किया है कि हर राज्य के एक प्रमुख सेंटर पर यह प्लेसमेंट प्रोग्राम आयोजित किया जाए, जिससे हर स्टेट के स्टूडेंट्स को अपने ही क्षेत्र में प्लेसमेंट प्रोग्राम का फायदा मिल सके। इस प्रोग्राम को कई अलग-अलग स्टेज में आयोजित किया जाएगा।

शुरुआत गर्ल्स स्टूडेंट्स के साथ

प्लेसमेंट प्रोग्राम के शुरुआती फेज में गर्ल्स कैडिडेट को प्राथमिकता दी जा रही है। हाल ही शहर में एयर लाइंस कम्पनी ने प्लेसमेंट प्रोग्राम आयोजित किया था, जिसमें इग्नू जयपुर के कई स्टूडेंट्स ने भाग लिया। सेंटर का कहना है कि भविष्य में सभी स्टीम के स्टूडेंट्स के लिए इस तरह के प्रोग्राम आयोजित करने की दिशा में यूनिवर्सिटी प्लानिंग कर रही है।

जल्द होंगे अन्य प्रोग्राम

इग्नू की ओर से पहले अलग-अलग शहरों में प्लेसमेंट प्रोग्राम नहीं करवाए जाते थे, लेकिन अब देश के विभिन्न शहरों में भी ये प्रोग्राम हो रहे हैं। इसमें जयपुर को भी शामिल किया गया। इन प्रोग्राम की शुरुआत हो चुकी है, अन्य प्रोग्राम भी जल्द ही आयोजित करने की योजना बन रही है।

- कमलेश मीणा, अस्सिस्टेंट रीजनल डायरेक्टर, इग्नू

किसी भी स्टोरी को लेकर आपके मन में कोई सवाल है या आप हमें कोई अन्य जानकारी देना चाहते हैं तो कॉल या मेल करें

फैक्स: 0141-5116743

ईमेल करें:

edit@dailynewsnetwork.in

Sat, 03 October 2015

dailynewsnetwork.epapr.in/c/6748256

[राजधानी प्लस]

▶ 3 अक्टूबर, 2015 ▶ शनिवार

इग्नू क्षेत्रीय केंद्र प्रभावी सेवाओं के लिए राष्ट्रीय स्तर पर सम्मानित

जयपुर, (कास): इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय, क्षेत्रीय केंद्र जयपुर को राष्ट्रीय स्तर पर शुक्रवार को दिल्ली स्थित इग्नू मुख्यालय पर उत्कृष्ट सेवाओं के लिए प्रशंसा-पत्र देकर सम्मानित किया गया। मानसरोवर स्थित क्षेत्रीय केंद्र के सहायक क्षेत्रीय निदेशक कमलेश मीना ने बताया कि इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जयपुर ने पिछले 2 वर्षों के दौरान अपनी विद्यार्थी सेवाओं को प्रभावी बनाते हुए कई महत्वपूर्ण परिवर्तन किए हैं। परिणाम स्वरूप क्षेत्रीय केंद्र जयपुर को विद्यार्थी सहायता सेवाओं में प्रभावी वृद्धि हुई और राजस्थान के दूर-दराज इलाकों में इग्नू के नए अध्ययन केंद्र खुले गए जिससे आम लोगों की पहुंच इग्नू

तक आसानी से हो सके।

527 कैदी पा रहे हैं उच्च शिक्षा

इस दौरान 12 नियमित अध्ययन केंद्र राजकीय महाविद्यालयों में खोले गए। मीना ने बताया कि साथ ही 5 विशेष अध्ययन केंद्र जेलों में खुले गए जिससे जेलों में बंद कैदियों को निशुल्क उच्च शिक्षा मिल सके। इनमें कोटा केंद्रीय कारागृह, श्रीगंगानगर केंद्रीय कारागृह, भीलवाड़ा जिला जेल, भरतपुर केंद्रीय कारागृह, अलवर केंद्रीय कारागृह और झालावाड़ जिला जेल शामिल हैं। जिनमें वर्तमान में 527 जेल कैदी उच्च शिक्षा इग्नू द्वारा संचालित निशुल्क केंद्रों से ले रहे हैं।

इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जयपुर को राष्ट्रीय सम्मान

जयपुर, (कासं)। इंदिरा गाँधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय, क्षेत्रीय केंद्र जयपुर को उत्कृष्ट सेवाओं के लिए राष्ट्रीय स्तर पर इग्नू मुख्यालय नई दिल्ली की ओर से प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया गया है।

सहायक क्षेत्रीय निदेशक कमलेश मीना ने बताया कि इग्नू क्षेत्रीय केंद्र जयपुर ने पिछले 2 वर्षों के दौरान अपनी विधार्थी सेवाओं को प्रभावी बनाते हुए कई महत्वपूर्ण परिवर्तन किए। परिणाम स्वरूप क्षेत्रीय केंद्र जयपुर की विधार्थी साहयता सेवाओं में प्रभावी वृद्धि हुए और राजस्थान के दूरदराज इलाकों में इग्नू के नए अध्ययन केन्द्र खुले गए ताकि आम लोगों की पहुंच इग्नू तक आसानी से हो सके।

क्षेत्रीय निदेशक डॉ. मनोज कुमार दाश ने बताया कि यह प्रशंसा पत्र सही मायने में इग्नू जयपुर केंद्र द्वारा दी जा रही सेवाओं को रेखांकित करता है। दाश ने बताया कि आगामी जनवरी सत्र 2016 जो कि दिसम्बर माह तक रहता है में इग्नू जयपुर केन्द्र की सेवाओं ओर प्रभावी बनाने के प्रतिबद्ध है ताकि राजस्थान के दूरदराज के इलाको में भी इग्नू की दूरस्थ उच्च शिक्षा का लाभ मिल सके।